

ASIA Hot News



亞洲大學舉辦2013國際體育競賽！---

國際生、陸生與本地生同場競技，有桌球、羽球、足球等競賽，為校園注入青春活力。



圖說：籃球比賽照片。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 國際學生會與體育室11月30日舉辦2013國際體育競賽，吸引200名亞洲大學國際生、陸生、本地生，還有來自靜宜大學、中興大學國際學生共同參與，競賽項目有桌球、羽球、籃球、足球，競爭激烈、吶喊聲四起，為校園注入青春活力。

經過激烈競賽後，桌球項目，男單打：蒙古籍國企系同學夢柯奪冠軍；女單打：蒙古籍財金系大學部的 Munkhtsetseg Boldbaatar同學冠軍。

羽球項目，男雙打：本地生童紹華、羅浩殷同學冠軍；女雙打：本地生賴昕瑀、黃若棋同學冠軍，男女雙打：台灣學生冠軍；三對三籃球項目，男子組部分：由亞洲大學本地生籃球校隊奪冠，身材高壯的蒙古學生則獲得亞軍；女子組部分：由亞洲大學本地生籃球校隊奪冠，亞軍則由蒙古學生獲得。

至於足球項目，由靜宜大學來自中南美洲的國際生，技高一籌奪冠；來自中興大學的泰國學生隊則獲得亞軍。

比賽結束後，由國際學院院長彭德保在體育館頒獎表揚體育競賽獲獎同學，來自靜宜大學、巴拉圭籍的 Jose 表示，非常感謝亞洲大學的邀請參賽，他們今天能來參賽並且奪冠，非常開心。

國際學院院長彭德保說，亞大有來自17國、共兩百多位國際學生，藉由體育競賽活動，增加國際學生與本地生的文化交流，拉近彼此距離，意義非凡；這次已經是第二屆舉行，希望每年都能舉辦類似體育競賽及文化節活動，擴大吸引更多亞大、外校國際學生與本地生共襄盛舉。



圖說：國院院長彭德保（右一）頒獎給靜宜大學獲獎足球隊。



圖說：閉幕頒獎合照。